

В театре на улице Желябова

Сегодня открывает зимний сезон Театр эстрады.

В будущем месяце в Театре эстрады будут показаны две программы. 10 октября начнутся гастроли Азербайджанского концертного ансамбля под руководством и при участии Рашида Бейбутова. С 25 октября пойдет осуществляемая режиссером А. Беличским постановка «Мы были на фестивале» (текст А. Мерлина и Б. Куни) В ней примут участие молодые артисты эстрады — братья Васютинские, сестры Федоровы, М. Эйнгорн, Э. Шатов и другие лауреаты Московского и Ленинградского фестивалей молодежи.

К Октябрьским дням Ленинградское отделение Всероссийского гастрольно-концертного объединения готовит программу «Советская эстрада за 40 лет» (текст А. Хазина, музыка И. Жак и К. Мартьянова). В ней выступят П. Муравский, Л. Кострица, П. Рудаков и В. Нечаев, И. Гурко, О. Кравченко и другие ведущие эстрадные артисты нашего города. Постановка И. Теслера, художник Г. Берман.

Вечерние Ленинград
г. Ленинград

28 СЕН 1957